N3mepeHne ANnHbl OTpe3Ka
I/IBMGPCHHG JJIMHBI OTPC3Kad OCHOBAHO HA CPABHCHHH €TI0

C OTPE3KOM, JJIMHA KOTOPOTO IIPUHUMACTCS 3a CAUHUILY
(€EIUHUYHBIA OTPE30K).

JlUImHa oOTpe3Kka — BTO MOJOXKUTEIBHOE YHCIIO,
ITOKa3bIBAIOIIEE, CKOJIBKO pa3 €AUHUYHBIM OTPE30K U €ro
YaCcTH YKJIQJbIBAIOTCA B JAHHOM OTPE3KE.

JllInHA OTpe3Ka yIOBIETBOPSIET CIAEAYOIIMM CBOUCTBAM.
CBoucTBO 1. JIIMHBI paBHBIX OTPE3KOB PABHHI.

CBoicTBO 2. JIIMHA CyMMBI OTPE3KOB paBHA CYMME HX
JJIVH.



YTo Takoe gjmHa OTpe3Ka’

OtBert: /lnnHa oTpe3Ka — 3TO MOJOKUTEIBHOE
4HCJI0, TOKA3BIBAIOIIEE, CKOJIBKO Pa3
CIMHUYHBIN OTPE30K U €0 YacTH
YKJIAaAbIBalOTCS B TAHHOM OTPE3KE.



KakuM CBOMCTBaM yJI0BIETBOPSIET
JJIMHA OTPE3Ka?

OrtBert: /InnHa oTpe3Ka yaoBIETBOPSET
CJICAYIOIIIUM CBOHMCTBAM.

CBouicTBO 1. JITMHBI paBHBIX OTPE3KOB PABHAI.

CBOMCTBO 2. JIIMHA CyMMBI OTPE3KOB PaBHA
CyMME€ UX IJIHH.



Korpga rnosBuiicss METp Kak €IuHas
€IUHUIA U3MEPECHUS JJIMH OTPE3KOB”

OtBet: B koH1ie XVIII Beka.



UYemy paBeH meTp?

OtBer: OgHa COPOKAMUJIMOHHAS YaCTh
MapHKCKOr0 MEpHUINAHA.



| e XpaHuTCA 3TAJIOH METPA U3
[JIATUHBI ?

OtBeT: Bo ¢paHIry3cKOM rocygapCTBEHHOM
apXUBE.



1t e

Uemy paBHa ajmHa oTpeska AB, eciu OF —
CIUMHUYHBIU OTPE30K.

OtBet: a2) 2,6; 0) 2%.



R ———

Yemy paBHa jayimHa otpeska: a) AB; 0) AC;
B) AD; r) BC; n) BD; ¢) CD?
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OtBet: a) 4 cMm; 0) 5,2 cm; B) 6,5 cMm;
r) 1,2 cm; o) 2,5 ¢cm; e) 1,3 cm.



YnpaxHeHue 3

MoryT i1 Touku A, B, C IpUHAJIEKATh
OHOM IpsIMOH, eciim AB =2 ¢m, BC = 3 cwMm,
AC =4 cm?

OtBet: Het.



R —————

Touka C neXUT HA IPSIMOU MEXKY TOUKaMU A

v B. Hangure mmmny orpeska AB, ecnu: a) AC

=2,5cm, CB =3,5¢cm; 0) AC = 3,1 om, CB =
4,6 om; B) AC =123 m, CB =58 m.

OtBet: a) 6 cMm; 0) 4,7 nm; B) 18,1 M.



WMG_\H

Ha orpeske AB mimHoM 15 M oTMeUueHa ToUKa
C. Hangnre mimabl oTpe3koB AC u BC, eciu:
a) orpe3ok AC Ha 3 M JimHHEE oTpeska BC; 0)
oTpe30K AC B 1Ba pas3a JUIMHHEE oTpe3ka BC;
B) NIUHBI OTPE3KOB AC 1 BC OTHOCATCS KaK

2:3.

OtBeT: a) 9Mu 6 M; 0) 10 M 1 5 M;

B) 6 MU 9 M.



eI D —|

CyMMa IBYX OTPE3KOB paBHA 6 CM, a UX
PA3HOCTh — 2 CM. Hanaure caMu OTpe3KH.

OtBeT: 4 cM U 2 CM.



e I ——|

Ha pucyuke AB = CD, AC = 6 cwm.
Havaure BD.
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OtBeT: 6 CM.



e e —

Ha rpsaMou 1ociae0BaTelibHO OTI0KEHBI TPHU
orpeska: AB, BC u CD Ttak, uto AB = 3 ¢cM,
BC =5 cm, CD =4 cMm. Haraure paccTosiHue
MEXKIY cepearuHaMu OTpe3KoB AB u CD.

OTtBeT: 8,5 cM.



e C D —|

OO1er 4acThiO0 ABYX OTPE3KOB JJIMHEIL a U b
ABJISIETCS OTPE30K JJIUHBI ¢. Hanaure qinHy
OTPE3Ka, IIOKPHIBAEMOTO0 OOOMMM JITaHHBIMHU
OTPE3KaMH.

OtrBeT: a + b —c.



e e —

Ha nipsgaMon OT OJTHOHM TOYKHU B OJTHOM
HaIIPaBJICHUU OTJIOKEHBI TPU OTPE3KA, CYMMa
KOTOPBIX pPaBHA 28 CM; KOHELL IIEPBOTO OTPE3KA
CIIYKUT CEPEIMHON BTOPOTr0, & KOHEI] BTOPOTO
- CEpEMHON TPEThEro. Havaure njimHbI STUX

OTPE3KOB.

OtBeT: 4 cM, 8 cm U 16 cMm.



W\H

B1oyib IpssIMOM YJIUIIBI IO OAHY CTOPOHY OT
HEE CTOAT YEThIPE JJoMa. B KakoM MecTe
VIULBI HY>KHO YCTAHOBUTH T'a3€THBINM KHOCK,
4TOObI CYyMMa PACCTOSSHUM OT HETrO JI0 BCEX
JIOMOB ObIJIa HAUMEHBIIIEH.

OtBeT: B 11000M MeCTe MEXKTy BTOPBIM U
TPETHUM JIOMaMHU.



